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               KUTSU
Arvoisa vastaanottaja,

Seinäjoen Hiihtoseuran ampumahiihtojaosto KUTSUU työyhteisönne ampumahiihdon lajiesittely – tapahtumaan.  Tutustumisen yksi tärkeitä näkökulmia on, että ymmärtää TV:stäkin seurattuna ohilaukauksia paremmin !
Henkilökunnallanne ja/tai asiakkaillanne on mahdollisuus tutustua ampumahiihtoon.  
Tapahtuma on 10.03.2020  klo 17.00 alkaen 
Jouppilanvuoren ampumahiihtostadionilla
                                   
Toivomme teidän ilmoittavan joukkueen.  Osallistuvien henkilöiden tärkein asia on varata innokas ja avoin mieli ja sään edellyttämä pukeutuminen.  Lisäksi sukset ja sauvat.  Joka  joukkueelle on oma ohjaaja, ase ja patruunat.  Lajiopastus sekä kohdistus alkaa klo 17.00 ryhmänne ohjaajan opastuksella.  
Kohdistuksen jälkeen pidämme leikkimielisen viestikisan klo 18.00 alkaen.   Hiihtomatka on 500-600 metriä,  ammutaan makuulta kaksi kertaa pystytauluihin, joukkueet ovat kolmihenkisiä.  Joukkue voi ilmoittaa lyhyemmänkin hiihtomatkan, mikäli se tuntuu sopivammalta.  
Joukkueeseenne saatte tarvittaessa täydennystä SHS:n junioreista, jos jollekulle joukkueestanne tulee viime hetken este.  Ottakaa yhteys tarpeesta allekirjoittaneille, ehtii vielä vaikka paikan päällä!
Kisan päätteeksi julkistetaan tulokset, henkilökohtaiset ajat ja kaikki palkitaan.   Kisan jälkeen tarjotaan mehut sekä makkarat osanottajille.   HUOM, kisän jälkeen lämmintä päälle.
Osallistuminen: 
· Patruuna- ym. kulujen peittämiseksi osallistumismaksu tapahtumaan on 250 euroa/joukkue,  400 euroa/2-3 joukkuetta.
                   Ilmoittautuminen sekä lisätiedot tapahtumasta:

 kallejohannes.lahdesmaki@gmail.com tai  mika.rinta-keturi@seinajoki.fi
                           Kalle gsm 0500 – 363126                             Mika gsm 040 - 7748648

 

